
- 1 - 

KK AAPP UU VV ÁÁRR   VV ÁÁ RR OO SS II   ÖÖ NN KK OO RR MM ÁÁ NN YY ZZ AATT   KK ÉÉ PP VV II SS EE LL ŐŐ --TT EE SS TT ÜÜ LL EE TT ÉÉ NN EE KK     
EE GG ÉÉ SS ZZ SS ÉÉ GG ÜÜ GG YY II   ÉÉ SS   OO KK TT AATT ÁÁSS II   BB II ZZ OO TT TT SS ÁÁGG AA   

9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

04-6186-12/2010. 

JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: 2010. december 9-én a Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Kistanácskozó 
termében megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint   
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Köszöntötte a megjelenteket.  Megállapította, hogy a Bizottság 7 tagjából 
4 fő jelen van, a Bizottság határozatképes.  
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 4 igen 
szavazattal egyhangúlag az alábbi napirendeket fogadta el:    
 
Napirendi javaslat: 
 

1. Kapuvár Város Önkormányzatának 2011. évi költségvetési koncepciója 
Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök 
 

2. Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. évi munkatervének 
megtárgyalása 
Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök 

 
3. Javaslat az önkormányzati tulajdonú lakások lakbérének mértékéről szóló 17/1995. (VI.30.) 

rendelet módosítása 
Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök 

 
4. A Kapuvár Térségi Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat pedagógiai program 

módosításának jóváhagyása 
Előadó: Harmath Lajos igazgató 
 

5. Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Egészségügyi és Oktatási 
Bizottsága  Működési  Szabályzatának elfogadása 
Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök 

 
1. Napirendi Pont 

Kapuvár Város Önkormányzatának 2011. évi költségvetési koncepciója 
 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri a Polgármestert ismertesse a koncepció lényeges elemeit. 
 
Hámori György polgármester: Az önkormányzatoknak kötelező feladata december 15-ig a következő év 
költségvetési koncepciójának elkészítése. Idei évben a költségvetési törvény még elfogadás előtt van. A 
2011-es költségvetési koncepcióban tartják azt az irányelvet, ami az elmúlt négy évben követtek. Elsődleges 
cél az intézményrendszer működtetése. Fejlesztések csak a bevételek arányában indulhatnak. Vannak olyan 
feladatok, amik nagy hangsúlyt kapjanak a 2011. évben is. Ezek az elnyert projekteknek kivitelezésének 
folytatása, valamint azoknak a projekteknek az elindítása, amelyek közbeszerzési fázisban vannak. Folytatni 
kell a belvízi csapadékrendszer felújítását. (Ezt állami kezelésbe vissza fogják venni) 2011. évben ismét 
kiírásra kerül a belvízi csapadékelvezetési rendszer felújítása program. Sajnos a külterületi vízelvezető 
rendszerek sem működnek megfelelően. A házhelyi részen megkezdték a külterületi csapadékvíz elvezetési 
rendszer felújítását. Folytatni kell az utak felújítását is.  
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Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Fontos a meglévő vízelvezető rendszer tisztántartása. Ellenőrizni kellene a 
vízelvezető rendszereket.  
 
Hámori György polgármester: A város vízelvezető rendszerének  nagy része szikkasztó árok. A megyében 
jelen pillanatban 2500 hektár termőföld áll víz alatt. A föld nem bírja már elnyelni a vizet.  
 
Csákány Annamária bizottsági tag: Szerinte sok családnak probléma a gyermekek  nyári felügyeletének 
megoldása, erre nem lát javaslatot a koncepcióban. 
 
Hámori György polgármester: A családsegítő szolgálat és a művelődési központ tud szervezni két hetes 
turnusokat, de az nem fedi le a problémát. A pedagógusokat nem lehet olyan gyerek felügyeletére kötelezni, 
akik nem  az adott  iskolának a tanulói, pl. katolikus általános iskola esetében. Keresni fogják a megoldást.  
 
Papp László bizottsági tag megérkezett. Így a jelenlevő bizottsági tagok létszáma 5 fő. 
 
Lugosiné Kelemen Judit osztályvezető: Szeretné kérni írásban a bizottság véleményét a koncepcióról. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek  Kapuvár Város Önkormányzatának 2011. évi 
költségvetési koncepcióját  
 

2. Napirendi Pont 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete  

2011. évi munkatervének megtárgyalása 
 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Kéri az esetleges javaslatokat. A Volán beszámolója mellett a GYESEV-et 
is meg lehetne szólítani a nyár folyamán.  
 
Hámori György polgármester: Előre meghatározni, hogy mi kerül havonta a testület elé nem lehet. 
Azonban vannak olyan feladatok, amik évről évre ismétlődnek. A városban működő cégeket felkérik, hogy 
tájékoztassák a lakosságot milyen tevékenységet folytatnak. Visszautasítás még nem volt a felkéréseknél.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: A kórház megkapta a szép épületeket, szeptemberben a főorvos úr 
beszámolhatna arról,  hogy tudták  tartalommal betölteni. 
 
Hámori György polgármester: Az év végi időszakot javasolja a kórházi beszámolónál. 
 
Csákány Annamária bizottsági tag: A környezetvédelmi program decemberre van tervezve. 
 
Sáfrányé dr. Kiss M. Rozália irodavezető: Az önkormányzatnak kötelessége elfogadni a 
hulladékgazdálkodási tervet, ez a mostani ülésre megy. Ezt követően környezetvédelmi programot kell 
kidolgozni, ennek a határideje a 2011. év vége.  
A munkatervnél a javaslatok  úgy kerülnek összeállításra, hogy vannak kötelező napirendek, a költségvetés, 
a zárszámadás, önkormányzati cégek beszámolói, valamint a városban működő közszolgáltató szervekről 
beszámoló.  
 
Hámori György polgármester: Csákány Annamária képviselő írásban érkezett javaslataira elmondja, hogy 
az utcafelújítások úgy kerülhetnek be, hogy ha van fejlesztési lehetőség akkor határozzák meg, melyik 
utcáknál legyen felújítás. A javasolt három feladatra felkérik a rendőrséget. A nyugdíjbiztosítónak a kérést 
elküldik.  A segélyrendszernél és a közfoglalkoztatásnál a törvény módosításokat meg kell várni, mivel -
nagy a bizonytalanság. Folytatódik a játszótér felújítási program jövőre is, jelenleg 7 játszótérnél tartanak.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Köszönte a feltett kérdésekre adott tájékoztatást.  
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. évi 
munkatervét. 
 
 

3. Napirendi Pont 
Javaslat az önkormányzati tulajdonú lakások lakbérének mértékéről  

szóló 17/1995. (VI.30.) rendelet módosítása 
 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: A lakbér emelési javaslat 5%. A komfortnélküli és szükséglakásoknál nem 
emeltek bérleti díjat a jövő évben.  
 
Hámori György polgármester: A szociális lakások  lakbére  még mindig jóval a piaci  árak alatt van. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja az önkormányzati tulajdonú lakások lakbérének mértékéről szóló 
17/1995. (VI.30.) rendelet módosítását 
 
 

4. Napirendi Pont 
A Kapuvár Térségi Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat pedagógiai  

program módosításának jóváhagyása 
 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri Harmath Lajos igazgatót tájékoztassa a bizottságot az 
előterjesztésről. 
 
Harmath Lajos igazgató: Módosították az oktatási törvényt, ennek keretében kell a pedagógiai programot 
is módosítani. A 2010/2011. tanév második félévétől az iskola újra a régi rendszert alkalmazza, melyben 
ismételten osztályzattal értékelik a tanulókat.  
 
Hámori György polgármester: A közoktatási törvény nem teszi kötelezővé a jeggyel való osztályozást. 
Egyetért az iskolával, hogy térjenek vissza az osztályzattal való értékelésre. A szülők és a pedagógusok a 
mai napig nem szokták meg a szöveges értékelést. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 
igen szavazattal elfogadásra javasolja a Kapuvár Térségi Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat 
pedagógiai program módosítását. 
 

4. Napirendi Pont 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Egészségügyi és Oktatási Bizottsága  

Működési Szabályzatának elfogadása 
 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Új bizottság alakult, a szabályokat is újra kell gondolni. 
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: Három pontot szeretne kiemelni a működési szabályzatból. Az 
első fejezetben a képviselő-testület döntött a bizottság megalakulásáról és arról hogy 7 fővel működjön. 
Négy képviselő tag van és három külsős. A második fejezetben 15. pontot emelné ki, ami változott a 
korábbiakhoz képest. A bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseit ezentúl a bizottság elnöke írja alá. 
A 21. pontban a két külsős személyt szerepeltettek a kisebbségi és az idősügyi referenst.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: A 12. pontra reagálva, ha akadályoztatva van, akkor a bizottsági elnöki 
feladatokat  dr. Hoffer Imre látja el. A 22. pont fontos, várják a segítséget és a jó előkészítést.  
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Hámori György polgármester: Két új momentum van, ami a városban eddig nem volt. Az egyik a 
kisebbségi referens, úgy gondolja a Nyári László tanár úrban nagyon jó személyt találtak. Korábban Oktatási 
Minisztériumi szinten is ezzel a kérdéskörrel foglalkozott. Az idősügyi referens azért került megbízásra, 
mivel a városban a nyugdíjasokat érintő pályázatok benyújtásának is egyik feltétele, ugyanakkor Kiss 
Györgyné e feladat ellátására  alkalmas személy. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Az idősügyi és a kisebbségi referens a bizottság munkájában milyen 
formában vesz részt a jövőben?  
 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető: A nyilvános üléseken az észrevételét az adott üggyel 
kapcsolatban elmondja, véleményezi.  
 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 
igen szavazattal módosításokkal együtt  elfogadta    Működési Szabályzatát, és  egyhangúlag az 
alábbi határozatot hozta:  
 

40/2010. (XII.09.) EOB határozat:  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 
elfogadta a Működési Szabályzatát. 
 
Felelős: dr. Puhl Imre 
Határidő: 2010. december 30. 
 
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke zárt ülést rendelt el.  
 

Kmf. 
 
 
…………………………………………….            …………………………………………… 

Dr. Puhl Imre                                               Cserpesné Kiss M. Erzsébet                                      
bizottsági elnök             osztályvezető              

 
…………………………………… 

Némethné Szaradics Edina 
   jegyzőkönyvvezető 


